Библиотечный час «Приумножить наследие отцов».

[bookmark: _GoBack]  Сегодня 07 октября 2022 года в 6 классе прошёл библиотечный час на тему:                   «Приумножить наследие отцов», посвященный, «Битве за Кавказ» в Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.
   Библиотекарь школы Г. В. Серкова  оформила выставку по теме: «Битва за Кавказ» и ознакомила ребят с ней.  
   На мероприятии ребята узнали, что битву за Кавказ вели и контролировали вооружённые силы нацистской Германии, Румынии и Словакии против СССР.  Сражение делилось на два этапа:
- наступление немецких войск (25 июля 31 декабря 1942);
-  контрнаступление советских войск (1 января,  9 октября 1943).
   Победа в битве за Кавказ упрочила южный фланг советско-германского фронта, в ней было достигнуто тесное взаимодействие сухопутных войск с авиацией, флотом, казаками и партизанами. Тысячи солдат были награждены медалью «За оборону Кавказа», учреждённой Указом Президиума Верховного Совета СССР.
  Библиотечный час сопровождался презентацией и документальным фильмом «Битва за Кавказ». Ребята прослушали аудиозапись седьмой симфонии Д.Шостаковича, песню Александрова «Священная война». 
  На мероприятии ребята поняли, что благодаря патриотическому воспитанию и любви к своей Родине, силе своего духа, ненависти к захватчикам, беспримерному героизму, нашим дедам и прадедам  удалось  освобождение Кавказа во время Великой Отечественной войне 1941-1945годов. Это вызывает чувство национальной гордости за великий подвиг советского народа. 
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