Отчет о мероприятии международный «День словаря»

[bookmark: _GoBack]Сегодня 21 ноября 2022 года в МОУ «СОШ №4                                               с. Правокумского» прошёл библиотечный обзор, посвященный международному «Дню словаря», с выходом по классам.
День словаря отмечается в нашей стране 22 ноября с 2011 года, в день рождения В.И. Даля. 
Библиотекарь школы Г.В. Серкова провела путешествие по безбрежному океану слов, а для того чтобы не заблудиться в этом океане, не сбиться с курса, на помощь она взяла с собой словари.
Словарь - это вся вселенная в алфавитном порядке. Вот с этой вселенной и  познакомила ребят Галина Викторовна, рассказав о различных видах лингвистических словарей, показала, как можно работать со словарём по памятке, как фразеологизмы употребляются в речи, как словарь учит правильно и красиво говорить. 
     	Библиотечный обзор сопровождался презентацией «В мире словарей». После обзора прошел круглый стол на тему: «Тайны словаря». на котором ребята обсуждали статьи из словаря, проверяли свою эрудицию.
    	На мероприятии ребята поняли, что пользуясь словарями русского языка, они смогут сделать свою речь богатой, выразительной, меткой и красивой. Общение со словарем поможет им в дальнейшем воспитывать в себе уважение и любовь к родному языку.
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